

### Zásahy hliadok MsP v 24. týždni

V týždni od 10. júna do 16. júna 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1736 udalostí. Medzi nimi bolo aj 286 udalostí, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 290 udalostí. Aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 54.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 150. V troch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili petržalskí mestskí policajti dva priestupky. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 8 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 32 priestupcov a neporiadok okolo kontajnerových stojísk hliadky mestskej polície riešili v dvoch prípadoch.

Jeden priestupok súvisel s porušením pravidiel ambulatného predaja a trhového poriadku. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín zistili hliadky mestskej polície 7 krát a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 12 motoristov.

Jeden priestupok sa týkal poškodenia dopravnej značky a dva nepovolenej konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v 12 prípadoch.

Štatistika mestskej polície ďalej prezrádza, že najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese hliadky mestskej polície zistili a riešili na

Antolskej ulici a to 32. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 102 krát.

### **Užovka na detskom ihrisku**

V piatok zasahovala jedna z hliadok mestskej polície aj na Šustekovej ulici. Mamičky na detskom ihrisku tu totiž dopoludnia vystrašil veľký had. Ten sa na ihrisku stočil do kľbka a vyhrieval sa na slniečku. Bola to obyčajná užovka a postaral sa o ňu neskôr odborník špecializujúci sa na odchyt hadov. Ten užovku odchytil a neskôr vypustil do voľnej prírody z ktorej sa na sídlisko doplazila.